

Consultas Realizadas

Licitación 263451 - LPN 60-13 ADQUISICIÓN DE STENT AUTOEXPANSIBLE CEREBRAL PARA LA SECCIÓN NEURORADIOLOGIA

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2013
Favor aclarar, si es necesario que los stents cuenten con la Radiopacidad que permita la visualización a la radioscopia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-11-2013
En la Sección III. Suministros Requeridos, se modifica conforme la Adenda N° 2.		

Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2013
Favor aclarar, si los stents puedan ser recuperables y que permitan reposicionar antes de su liberacion		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-11-2013
Se aclara que los stents pueden ser reposicionados		

Consulta 3 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2013
Teniendo en cuenta que los productos a ofertar, son de uso en procedimientos delicados, favor aclarar si los medicos del servicio de neurorradiologia deben estar certificados por parte del fabricante o tienen experiencia para la utilizacion de los materiales que resulten adjudicados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-11-2013
Los médicos del Servicio de Neurorradiología están suficientemente capacitados en el uso de los materiales solicitados para dicho servicio.		